News Release



2023年10月24日

高田製薬株式会社

がん関連医療用医薬品の販売移管・製造販売承認の 承継に関する基本合意書締結について

高田製薬株式会社(埼玉県さいたま市南区、代表取締役社長 高田浩樹、以下、「高田製薬」)は、本日、 株式会社ヤクルト本社(東京都港区、代表取締役社長 成田裕、以下、「ヤクルト本社」)のがん関連 医療用医薬品について、販売移管・製造販売承認の承継に関する基本合意書を締結いたしましたことを お知らせいたします。

記

1. 医療用医薬品を販売移管・製造販売承認を承継することとした経緯と目的

高田製薬は、ヤクルト本社との1980年からの永きにわたる協業において、同社のがん関連医療用 医薬品についても2006年から安定供給の一翼を担ってまいりました。今般、ヤクルト本社が取り扱う がん関連医療用医薬品事業の最適化を機に両社で検討した結果、高田製薬が品目の一部を販売移管・製造 販売承認を承継することで引き続き医療現場への安定供給責任を果たせるものと判断し、基本合意書の 締結に至りました。本合意に基づき、高田製薬がヤクルト本社からの活動支援を受け、2024 年 4 月以降 製品の安定供給や情報提供活動を継続的かつ円滑に進めてまいります。

また、これらの品目も含め、がん関連の注射剤については、今年7月に竣工した北埼玉工場2号棟に おいて製造を予定しております。

高田製薬は、現在注力している小児科領域に加え、がん関連領域においても、有効性・安全性に優れた 高品質な医薬品を安定的に供給することに努めてまいります。

2. 基本合意書締結日 2023年10月24日

3. 承継・販売移管を予定している医療用医薬品

ヤクルト本社製造販売品目	・エルプラット・オペプリム・レボホリナート「ヤクルト」
ヤクルト本社販売品目	・ゲムシタビン「ヤクルト」・イマチニブ「ヤクルト」・ゲフィチニブ「ヤクルト」・ペメトレキセド「ヤクルト」・ボルテゾミブ「ヤクルト」

各位

4. 会社概要

■ 高田製薬株式会社(2022年9月期)

会 社 名:高田製薬株式会社

代表 者:代表取締役社長高田浩樹

所 在 地:埼玉県さいたま市南区沼影一丁目11番1号

設 立:1928年11月 資 本 金:1,088百万円 売 上 高:26,600百万円

従業員数:800人

ホームページ: https://www.takata-seiyaku.co.jp/

事業内容: 医薬品の製造・販売、清凉飲料水・健康食品の製造

■ 株式会社ヤクルト本社 (2023年3月期)

会 社 名:株式会社ヤクルト本社 代 表 者:代表取締役社長 成田 裕

所 在 地:東京都港区海岸1丁目10番30号

設 立:1955年4月

資 本 金: 31, 117 百万円

売 上 高:483,071 百万円 (連結)

従業員数:2,765人

ホームページ: https://www.yakult.co.jp/company/

事 業 内 容:食品事業、国際事業、化粧品事業、医薬品事業

以上

【お問い合わせ先】

高田製薬株式会社 総務部 総務課 TEL:048-816-4193 / FAX:048-816-4192 E-mail: soumu@takata-seiyaku.co.jp